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No se aceptaran respuestas en lapiz.

.z .. - ., 8x—4
1. Hallar los valores x € R que son solucion de la siguiente inecuacion 5’;1 > 6

Primero modificamos la inecuacién para comparar con cero:

8x —4

>6
5x+2

8x —4
5x + 2

-6>0

8x —4)—6(5 2
(8x —4) (X+)>0
5x+2

8x —4—-30x—12
5x+2

—22x — 16
5x + 2

Esto lo hicimos pues ahora podemos aplicar la propiedad: % >0 <a>0yb>00biena<0yb <0, porlotanto, de
la inecuacion de arriba nos quedan las inecuaciones:

—22x—16>0y 5x+2>0
O bien

—22x—-16<0y 5x+2<0

Despejando en el primer caso obtenemos:

—22x—16>0 54+2>0
—-16 > 22x 5x > -2
-8 i _8 -2
5 X (es decir, x < 11) x> —



Como se deben dar las dos inecuaciones simulténeamente, nos queda que no puede haber x € R que verifique
simultaneamente que

Pero al mismo tiempo:

Es decir, de estas inecuaciones no obtenemos ninguna solucion.

Con las segundas dos inecuaciones, procedemos de manera similar:

-22x—-16<0 5x+2<0
—-16 < 22x 5x < =2
-8 - _8 -2
- < x (es decir, x > ——) x < ~

Como se deben dar las dos inecuaciones simultaneamente, nos queda que:

. . -, . -2 .. 8 2
Siendo este el conjunto solucidn de la inecuacion original. Por lo tanto, x € (_H; - E)
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2. Hallar los valores de a, b € R sabiendo que
P(x) = ax® — 5bx
Qx)=(b-2a)x—4

cumplen las siguientes relaciones
2P(1)+Q(4)=0
P(0)-Q(1)=0

Evaluando P(x) y Q(x) en los puntos pedidos, obtenemos que:

P(1)=a.13-5b.1 = P(1) =a—5b
P(0) =a.0®3—5b.0=P(0) =0
Q) =(Mb-2a).1-4=>Q1)=b—2a—4
Q)= (b—2a)4—4

Por lo que

2P(1)+Q4) =0 P(O)—Q(1) =0

Se traducen en:

2(@=5b)+ (b—2a)4—4 =0 0—(b—2a—4)=0

De las que obtenemos:
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2a—10b+4b—-8a—4=0 —b+2a+4=0=>b—-2a—4=0

De lo que surge que:

—6a—6b—4=0 b=2a+4
Y finalmente:
—3a—3bh—-2=0 b=2a+4

Reemplazando la segunda ecuacion en la primera, obtenemos:

—3a-3Q2a+4)—-2=0
—3a—-6a—12-2=0

—9a—-14=0
14
i
14
a=-3

Reemplazando dicho valor en la segunda ecuacién, obtenemos:

b=2(-2)+4
B 9

b=——+4
9+

b_8
"9
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X —
3. Dada la funcién f(x) = 3 hallar su funcion inversa F~1(x) y obtener el valor de la constante k € R para

que se cumplaque f~1(2) = 4

De f~1(x) = y obtenemos que x = f(y), por lo que:

—kx
1-3x

Por lo que f~(x) =

Como queremos que f~1(2) = 4, resulta que:

4 —k.2
T 1-32
—2k

4=—"
1-6

P
-5
4.(-5) = -2k
—20 = —2k
—20:(-2) =k
10 =k

—10x

Reemplazando por el valor de k encontrado obtenemos que: f~1(x) = e
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4. Dada la funcién f(x) = —4x + 6 y el punto P = (a; 10), determinar el valor de a € R para que P sea un punto

del gréfico de f. Para el valor hallado, calcular la ecuacion de la recta que pasa por los puntos Py Q = (4;22)

Para que P sea un punto del grafico de f, debe cumplir que f(a) = 10, por lo que, reemplazando, obtenemos que:

10=—-4a+6

10 —6 = —4a
4 = —4a

4:(—4) =a
—1=a

Recordemos que recta que pasa por puntos P = (xq,y1) Y Q = (x2,y,) cumple la ecuacion:

Yo—W1
— — +
y= 3 ) (x —x) + ¥

Reemplazando con los puntos P = (—1;10) y Q = (4;22), obtenemos:

22-10

y =4_—(_1)(x—(—1))+ 10

12
y=?(x+1)+10

22
Y=5*"7%

12 6
Y=75*"7%

gue es la ecuacion de la recta buscada.



